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１ 球磨中生は、仲のよい友達がたくさんいて、助け

合ったり励まし合ったりしている。

２ 球磨中の教職員は、いじめや友人間のトラブルなど

困っていることがあればすぐに対応している。

３ 球磨中の教職員は、気軽に質問できるし、相談しや

すい。

４ 球磨中生は雰囲気がよく、生き生きしていると思う。

５ 球磨中生は、学校や家庭・地域で挨拶を進んでして

いる。

６ 球磨中生は、時間や学校の決まり・交通規則などの

社会のルールを守っている。

７ 球磨中生は、学校の図書館を利用して、たくさんの

本を読んでいる。

８ 球磨中の教職員の授業は楽しくて分かりやすく、質

問や発表がしやすい。

９ 球磨中の教職員は、授業で認め、ほめ、励まし、伸

ばすような言葉かけをしている。

10 球磨中生は、家庭で宿題や自主学習を毎日きちん

としている。

11 球磨中生は、夢や目標をもって生活をしている。

12 朝自習の時間や学力充実の時間（放課後学習会

など）は大変役に立っている。

13 体育の時間や部活動・早朝ランニングなどで、球磨

中生の体力は向上している。

１ 生徒・保護者・教職員 比較（１）

生徒 保護者 教職員
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14 球磨中の教職員は、部活動で認め、ほめ、励まし、

伸ばすような言葉かけをしている。

15 球磨中生は、練習は大変だけど、部活動に参加し、

楽しく頑張っていると思う。

16 球磨中生は、朝食を食べて登校し、学校給食を残さ

ず食べている。

17 球磨中生は、病気で体調をくずしたり、けが等をし

ないように気を付けている。

18 球磨中生は、学校に行くのが楽しい。

19 球磨中の教職員は、球磨中生の家族や地域の方

からの意見をよく聞いていると思う。

20 球磨中の教職員は、保護者・地域住民に気持ちよく

挨拶し、対応も適切である。

21 球磨中生は、学校での毎日の掃除を時間いっぱい

取り組み、校内はいつもきれいに整備されている。

22 学校内の掲示は分かりやすく、生徒の学習意欲を

高めている。

23 球磨中のPTA活動は適切に行われ、学校行事など

での協力体制が築かれている。

24 球磨中は、保育園・小学校や地域とのつながりを大

切にしていると思う。

25 球磨中の学校だより、学級通信、生徒指導通信、

保健便り等は分かりやすく、読みやすい。

１ 生徒・保護者・教職員 比較（２）

生徒 保護者 教職員
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